

Z A P I S N I K

3. (rednega) sestanka sveta staršev v šolskem letu 2023/2024, ki je bil v sredo, 15. 5. 2024, ob 18.00, v zbornici OŠ Medvode.

PRISOTNI: glej listo prisotnosti (v arhivu sveta staršev)

Sestanek sveta staršev je sklical in vodil predsednik sveta staršev, g. Vito Klavora, ki je predlagal naslednji

d n e v n i r e d:

1. Pregled realizacije sklepov prejšnje seje
2. Učbeniški sklad – obravnava skupne nabavne cene delovnih zvezkov in drugih učnih gradiv na podlagi 14. člena Pravilnika o upravljanju učbeniških skladov (Ur. list RS, št. 12/20 z dne 28. 2. 2020)
3. Poročilo volilne komisije v zvezi s postopkom izpeljave volitev predstavnikov staršev v Svet OŠ Medvode
4. Poročila in pobude predstavnikov sveta staršev
5. Razno

Predlagani dnevni red je bil soglasno sprejet.

Ravnateljica je za zapisnikarja določila go. Natašo Sojar, tajnico šole.

Soglasno je bil sprejet

SKLEP: Za zapisnikarja je imenovana ga. Nataša Sojar, tajnica šole.

K t č. 1

Zapisnik 2. sestanka sveta staršev, ki je bil 25. 4. 2024, so predstavniki staršev soglasno potrdili.

K t č. 2

Knjižničarka, ga. Andreja Magdalenc Jevnikar, je uvodoma pojasnila, da je obravnava skupne nabavne cene delovnih zvezkov in drugih učnih gradiv izvedena na podlagi 14. člena Pravilnika o upravljanju učbeniških skladov (Ur. list RS, št. 12/20 z dne 28. 2. 2020), ki pravi, da mora ravnateljica pred odločitvijo o izboru učnega gradiva, ki ga zagotavljajo starši učencev, pridobiti soglasje sveta staršev k skupni nabavni ceni učnega gradiva. Učitelji so imeli možnost izbire učnega gradiva do 30. 4. 2024.

Učenci 1. triade dobijo brezplačni komplet v šoli, na prvi šolski dan. Vsi sezname šolskih potrebščin za leto 2024/25 bodo objavljeni na spletni strani šole. Pojasnila je, da so učitelji izbrali naslove gradiv po posameznih razredih in da so cene približno enako kot lansko leto. Cena učbeniškega kompleta za 4. in 5. razred je višja za 0,50 €. Od 6. do 9. razreda pa je cena učbeniškega kompleta nižja za približno 1,50 do 2,00 €. Cena je v 6. in 7. razredu nižja zaradi prehoda na druge delovne zvezke, v 8. in 9. razredu pa bo prišlo do zamenjave delovnega zvezka za angleščino.

G. Tomaž Jenko, učitelj tehnike in tehnologije (TIT) pri pouku TIT tudi v prihodnjem šolskem letu ne bo uporabljal delovnega zvezka. Namesto tega bo otrokom zaračunan določen znesek

za nakup materiala, ki bo potreben za izvedbo praktičnega pouka, če se bodo starši s tem strinjali.

V nadaljevanju je tekla daljša razprava o primernosti predlaganih učbenikov in delovnih zvezkov, o tem, ali so delovni zvezki res nujno potrebni. Ravnateljica je poudarila, da so učitelji pri izbiri delovnih gradiv racionalni in jim zato prepušča popolno avtonomnost pri izbiri učnih gradiv. V primeru, da delovnih zvezkov pri posameznih razredih ne bi imeli, bi to pomenilo več kopiranja in s tem povezanih stroškov za šolo, učenci bi zaradi prepisovanja nalog iz učbenikov predelali manj nalog za utrjevanje.

En od predlogov staršev je bil, da bi se omejila zgornja vrednost zneska za nakup učbenikov in delovnih zvezkov v določenem razredu, vendar je to neizvedljivo, ker lahko v naslednjem letu pride do drastičnega povišanja cen.

SKLEP 1: Starši soglasno potrdijo, da bodo o potrditvi nabavne cene delovnih zvezkov in drugih učnih gradiv glasovali skupno od 1. do 9. razreda.

SKLEP 2: Starši soglasno potrdijo predlagano skupno nabavno ceno delovnih zvezkov in drugih učnih gradiv za posamezni razred.

SKLEP 3: Starši soglasno sprejmejo ustaljeno prakso naročanja materiala za LUM za razredno in predmetno stopnjo. Okvirna cena za razredno stopnjo bi bila 15 € na učenca in 12 € na učenca za predmetno stopnjo. Za obvezni izbirni predmet likovno snovanje bi bila prav tako okvirna cena 12 € na učenca.

Prav tako soglasno sprejmejo predlog učiteljice za nemščino, da starši učencev, ki obiskujejo izbirni predmet nemščina, prispevajo okvirno 8 € na učenca za material potreben za izbirni predmet nemščina, ker nimajo delovnega zvezka. Soglasno se strinjajo tudi, da se za potrebe izvedbe praktičnega pouka pri predmetu TIT, na položnici zaračuna znesek 10 € za nakup materiala.

Šola bo kot vsako leto pripravila obvestila za starše in soglasja, na katerih bodo starši posameznih razredov izrazili (ne)strinjanje s posameznim nakupom.

K tč. 3

G. Primož Svoltjšak, predsednik volilne komisije za izvedbo volitev predstavnikov staršev v Svet OŠ Medvode, je podal poročilo o prispelih predlogih za kandidate predstavnikov staršev v Svet OŠ Medvode.

Volilna komisija je ugotovila, da so do roka za oddajo predlogov, do 10. 5. 2024, svoje glasove oddali štiri starši OŠ Medvode. Po pregledu predlogov je volilna komisija ugotovila, da so zadostno podporo (vsaj tri glasove) za kandidaturo prejeli naslednji starši: Debeljak Jan, Levičar Saša, Klavora Vito in Žebovec Iztok. Vsi štiri kandidati so h kandidaturi podali tudi soglasje.

Volitve predstavnikov staršev v Svet OŠ Medvode bodo izvedene v četrtek, 30. 5. 2024. Glede poteka volitev bodo naknadno obveščeni. Volilno gradivo bo pripravila šola. Volijo lahko predstavniki staršev v Svetu staršev OŠ Medvode in sicer se volijo trije kandidati. Volitve bodo potekale v skladu s Poslovnikom o delu Sveta staršev OŠ Medvode.

Po volitvah je predvidena še krajša seja sveta staršev.

K tč. 4

Razprave ni bilo.

K tč. 5

Ravnateljica je povedala, da je OŠ Medvode že pet let vključena v poskusni projekt Zavoda za šolstvo - uvajanje sprememb razširjenega programa (v nadaljevanju RaP), v katerega se je vključilo 144 šol. Večina šol se je v projekt vključila, ker je bila pred tem v projektu Zdrav življenjski slog, s katerim so šole učencem omogočale večje število ur športa. S poskusnim projektom RaP je večina vključenih šol tako preizkušala zgolj prvo področje – gibanje in zdravje za dobro telesno in duševno počutje, nekatere pa so bile vključene v celoten projekt.

Ravnateljica je povedala, da je bilo na samem začetku precej težav z organizacijo dejavnosti, vendar smo si v petih letih uspeli narediti svoj model, ki teče kot si želimo in organizacijsko zmoremo, poskrbljeno je za nabor vsebin, ki jih lahko ponudimo v okviru zmožnosti (nabor kadra in prostora), interesov učiteljev in učencev ter za varnost, ki je ob tem potrebna, saj si ne moremo privoščiti, da bi učenci nekontrolirano prehajali iz ene dejavnosti na drugo. Najmanj težav je bilo v poskusnem obdobju pri organizaciji urnika gibanja v okviru podaljšanega bivanja. Opazili smo, da je bilo največ prijavljenih učencev od 1. do 5. razreda, v višjih razredih pa so učenci izkazovali manj zanimanja.

S šolskim letom 2024/25 se bo začel izvajati nov koncept razširjenega programa, ki zajema nekatere dejavnosti, ki smo jih doslej poznali kot:

- neobvezne izbirne predmete (umetnost, računalništvo, šport, tehnika),
- neobvezni izbirni predmet tuji jezik,
- interesne dejavnosti,
- pevski zbor,
- dopolnilni pouk,
- dodatni pouk,
- individualno in skupinsko pomoč,
- podaljšano bivanje,
- jutranje varstvo,
- kolesarski izpit.

Ga. Sanja Klemenčič, predstavnica 6. a razreda

je vprašala, ali bi bilo možno v naslednjem šolskem letu organizirati krožek »Izdelovanje iz lesa« v okviru interesnih dejavnosti?

Pojasnilo ravnateljice: O tem predlogu bomo razmislili, vsekakor pa ga ne bo mogel izvajati učitelj TIT, g. Tomaž Jenko, saj ima že z izvajanjem rednega pouka povečan obseg dela.

Ravnateljica in pomočnica ravnateljice sta povzeli nekatere ugotovitve kaj smo do sedaj v okviru projekta razširjenega programa na OŠ Medvode že izvajali in kako naj bi projekt izvajali v naslednjem šolskem letu. Poudarili sta, da ostaja še precej odprtih vprašanj ter da pričakujeta nekoliko več konkretnjših napotkov glede izvajanja razširjenega programa s strani ministrstva. Počakati bo potrebno prenovljen Pravilnik o normativih in standardih za izvajanje programa osnovne šole, saj so normativi in standardi tesno povezani z načinom organizacije in izvedbe razširjenega programa. Upata, da bodo odprta vprašanja rešena v čim krajšem času, sicer bosta težko organizirali delo za naslednje šolsko leto.

Ravnateljica je podala pojasnilo glede porabe sredstev pridobljenih iz papirne akcije. Sredstva bodo namenjena znižanju stroškov zaključnih ekskurzij za učence od 1. do 8. razreda v višini

2,00 € na učenca in za učence 9. razreda za zaključni športni dan v vrednosti 25 % od vrednosti zadnje papirne akcije, kar znaša 118,20 €.

V šolskem letu 2023/2024 smo iz sredstev pridobljenih iz papirne akcije smo med drugim kupili tudi dve stojali za skiroje, kar so starši tudi pohvalili. Za naslednje šolsko leto je ravnateljica predlagala, naj starši morda razmislijo kako bi učence devetega razreda spodbudili, da bi se potrudili na papirnih akcijah ter pri organizaciji šolskega plesa, saj bi na ta način lahko prislužili več finančnih sredstev in jim ne bi kar avtomatsko dali 25% zbranega denarja od zadnje papirne akcije.

Sestanek sveta staršev je bila zaključen ob 19. uri.

Zapisala:
Nataša Sojar



Predsednik sveta staršev
Vito Klavora l. r.